



HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Ivana Lu i a 1, HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 6168 309, fax: +385 1 6168 343

e-mail: hdzama@fsb.hr

<http://www.hdzama.hr>

SKUPŠTINA HDZAMA

17.4.2015. u 12.00 sati

FSB

Dnevni red:

1. Otvaranje Skupštine
2. Izvješ e predsjednice o radu Društva u periodu od travnja 2014. godine do travnja 2015. Godine
3. Izvješ e Nadzornog odbora o financijskom poslovanju Društva u istom razdoblju
4. Donošenje plana rada Društva za 2015. - 2016. godinu
5. Usvajanje Statuta HDZAMA prema novom Zakonu o Udrugama
6. Razno

U Zagrebu, 17.04.2015.

Predsjednica Društva

Prof. dr. sc. Sanja Martinez



HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Ivana Lučića 1, HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 6168 309, fax: +385 1 6168 343

e-mail: hdzama@fsb.hr

<http://www.hdzama.hr>

IZVIJEŠĆE

O RADU HRVATSKOG DRUŠTVA ZA ZAŠTITU MATERIJALA

za razdoblje od travnja 2014. godine do travnja. 2015. godine

Prethodna Skupština Hrvatskog društva za zaštitu materijala (HDZaMa) održana je 10.04.2014. godine u Zagrebu.

Rad upravnog i nadzornog odbora

Sjednica Upravnog i Nadzornog odbora održana je 10. travnja 2015. s dnevnim redom: Izvješće o dosadašnjim aktivnostima Društva za proteklu godinu, održavanje predstojeće Skupštine Društva, plan budućih aktivnosti za razdoblje 2015-2016, izvješće Nadzornog odbora.

Znanstveno – stručni skupovi

U razdoblju od 10.4.2014. do 10.3.2015. Hrvatsko društvo za zaštitu materijala organiziralo je više seminara i radionica te sudjelovalo na domaćim i međunarodnim znanstvenim skupovima.

KONFERENCIJA - KORMAT 2014.

Na Zagrebačkom velesajmu, u sklopu Sajma BIAM-ZAVARIVANJE, **10. 04. 2014.** održano je 21. Savjetovanje o zaštiti materijala i industrijskom finišu "**KORMAT 2014**" s međunarodnim sudjelovanjem. Savjetovanje je okupilo znanstvenike i stručnjake iz Hrvatske i inozemstva u cilju prezentacije rezultata najnovijih znanstvenih istraživanja, razmjene iskustava i rasprave o važnim pitanjima u području korozije i zaštite konstrukcijskih materijala. Obrađene su teme iz područja primjene nehrđajućih čelika, metoda prevlačenja, primjene inhibitora korozije, korozijske postojanosti čelika, katodne zaštite, korozijskog menadžmenta, korozije u armiranobetonskim konstrukcijama, korozije uslijed lutajućih struja, osiguranja kvalitete, edukacije te utjecaja na okoliš. Održano je 14 znanstveno-stručnih predavanja iz Hrvatske i Njemačke, od kojih su dva predavanja održali pozvani predavači J. W. Erning s Instituta za istraživanje i ispitivanje materijala (Federal Institute for Materials Research and Testing) iz Berlina te B. Runje s Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu.

Cilj Savjetovanja je bio prikaz suvremenih dostignuća u području zaštite od korozije konstrukcijskih materijala. **U sklopu savjetovanja obilježena je 60-ta obljetnica Hrvatskog društva za zaštitu materijala.** Savjetovanje se pokazalo kao mjesto povezivanja znanstvenika i privrede, promicanja struke te uspostavljanja trajnih kontakata i međusobne suradnje s domaćim i stranim znanstvenim ustanovama.

U okviru Savjetovanja održana je i izložba tvrtki koje se bave zaštitom od korozije. Savjetovanju je prisustvovalo 67 sudionika iz Hrvatske, Slovenije, Njemačke i Alžira te 50 studenata Strojarskog fakulteta iz Slavenskog Broda.



HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Ivana Lučića 1, HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 6168 309, fax: +385 1 6168 343

e-mail: hdzama@fsb.hr

<http://www.hdzama.hr>

Organizacija seminara i radionica:

1) RADIONICA - KONTROLOR DEBLJINE PREVLAKA

U organizaciji Hrvatskog društva za zaštitu materijala, 03. 10. 2014. u Laboratoriju za zaštitu materijala, FSB, održana je Radionica - Kontrolor debljine prevlaka. Cilj radionice je bio upotpunjavanje i usavršavanje stručnog znanja osoba koje obavljaju poslove u području održavanja i nadzora sustava zaštite od korozije premazima. Radionica je obuhvatila osnovno i praktično znanje o zaštiti metalnih konstrukcija premazima, primjeni, ispitivanju i kontroli premaza te nadzora nad izvođenjem korozijske zaštite. Uz teorijska predavanja, održan je i praktičan rad u okviru kojega su se polaznici upoznali s metodama, mjernim uređajima i statističkom obradom podataka u kontroli kvalitete prevlaka/premaza. Radionicu je uspješno završilo 22 polaznika.

2) RADIONICA - Nehrđajući čelici, svojstva, rukovanje, zavarivanje, obrada površine, korozija Cr-Ni čelika

Radionica - Nehrđajući čelici, održana je 19. 05. 2014. u Laboratoriju za zaštitu materijala na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, u organizaciji HDZaMa i Katedre za zaštitu materijala, a koja je okupila ukupno 18 polaznika iz različitih tvrtki iz Hrvatske i Slovenije. Na radionici su obrađena svojstva, primjena, zavarljivost te problemi koji se javljaju zbog nepoštivanja tehnološke discipline u pogonu, skladištenju ili pri transportu Cr-Ni čelika. Uz stručno predavanje održan je i opsežan praktični dio na kojemu su polaznici upoznati sa tehnikama naknadne obrade zavarenog spoja konstrukcija od nehrđajućih čelika, elektropoliranja te ispitivanja pasivnosti materijala. Posebno je obrađena korozijska postojanost nehrđajućih čelika te studije slučaja različitih korozijskih oštećenja iz prakse.

3) IZOBRAZBA - METALNE I NEMETALNE PREVLAKE

Izobrazba - Metalne i nemetalne prevlake, *program prilagođen za tvrtku DOK-ING*, održana je 22. i 23. 09. 2014. u prostorima tvrtke DOK-ING u Zagrebu. Program izobrazbe je obuhvatio teme: Korozija, Zaštita materijala, Prevlake, Predobrada materijala za prevlačenje, Nanošenje metalnih prevlaka (cinka), Ispitivanje prevlaka, a proveden je kroz predavanja i praktičan rad. Cilj izobrazbe je doprinijeti boljem razumijevanju i stjecanju znanja djelatnika tvrtke DOK-ING iz područja korozije i metoda zaštite. Izobrazbu je pohađalo 15 djelatnika.

4) IZOBRAZBA - KOROZIJA I METODE ZAŠTITE

Izobrazba - Korozija i metode zaštite, *program prilagođen za tvrtku Croatia Airlines*, održana je 13. 11. 2014. u Laboratoriju za zaštitu materijala na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu. Izobrazba je kroz predavanja i praktičan rad obuhvatila teme: Korozija, Oksidne i oksihidratne prevlake na aluminiju, Fosfatiranje aluminija, Predobrada materijala za prevlačenje, Premazi i Ispitivanje prevlaka. Cilj izobrazbe je bio doprinijeti boljem razumijevanju i stjecanju znanja djelatnika Croatia Airlines iz područja korozije i metoda zaštite. Izobrazbu je pohađalo 8 djelatnika.



HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Ivana Lučića 1, HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 6168 309, fax: +385 1 6168 343

e-mail: hdzama@fsb.hr

<http://www.hdzama.hr>

5) SEMINAR - TEHNIČKO USKLAĐIVANJE I SUSTAVI KONTROLE KVALITETE U ANTIKOROZIVNOJ ZAŠTITI

U Laboratoriju za zaštitu materijala na FSB-u u organizaciji Hrvatskog društva za zaštitu materijala, 27.01.2015. održan je seminar - Tehničko usklađivanje i sustavi kontrole kvalitete u antikorozivnoj zaštiti. U okviru seminara obrađene su značajke sustava akreditacije laboratorija i iskustva vođenja akreditiranog laboratorija, CE označavanje, Taguchijev pristup planiranju eksperimenata, stabilnost i sposobnost procesa, usklađenost propisa i projekata katodne zaštite, norme i primjena novih propisa na području antikorozivne zaštite. Seminar je uspješno završilo 16 polaznika.

6) IZOBRAZBA VII - USAVRŠAVANJE OSOBA KOJE OBAVLJAJU POSLOVE ZAŠTITE METALNIH KONSTRUKCIJA OD KOROZIJE PREMAZIMA

U organizaciji Hrvatskog društva za zaštitu materijala, od 17. do 20. 02. 2015., održana je sedma po redu Izobrazba - Usavršavanje osoba koje obavljaju poslove zaštite metalnih konstrukcija od korozije premazima. Izobrazba je održana u Laboratoriju za zaštitu materijala na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu u suradnji s predavačima s fakulteta i industrije koji su svoja znanja kroz teoretski i praktični dio nastave prenijeli polaznicima. Izobrazbu je pohađalo 17 sudionika iz tvrtki iz Zagreba, Velike Gorice, Karlovca, Rijeke i Čakovca.

7) RADIONICA - NEHRĐAJUĆI ČELICI

Dana 27.03.2015. u Laboratoriju za zaštitu materijala na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, u organizaciji HDZaMa i Katedre za zaštitu materijala uspješno je održana radionica „Nehrđajući čelici“ koja je okupila 23 polaznika iz različitih tvrtki iz Hrvatske. Na radionici su obrađena svojstva, primjena, zavarljivost te problemi koji se javljaju zbog nepoštivanja tehnološke discipline u pogonu, skladištu ili pri transportu Cr-Ni čelika. U praktičnom dijelu radionice polaznici su upoznati s tehnikama naknadne obrade zavarenog spoja konstrukcija od nehrđajućih čelika, ispitivanja pasivnosti i vrsta materijala. Posebno je obrađeno područje studija slučaja problema iz prakse. U suradnji s tvrtkom EuroTehnika d.o.o. prikazana je lokalna elektrokemijska obrada, elektropoliranje površine i graviranje prijenosnim uređajem Fronius MagicCleaner.

Za svaki skup u organizaciji HDZaMa izdan je Zbornik radova.

U sklopu programa Stručnog usavršavanja Hrvatske komore inženjera strojarstva a sukladno „Pravilniku o stručnom ispitu te upotpunjavanju i usavršavanju znanja osoba koje obavljaju poslove graditeljstva“ (NN 87/10, 23/11) svi učesnici stručnih skupova u organizaciji Društva ostvaruju odgovarajući broj bodova.



HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Ivana Lučića 1, HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 6168 309, fax: +385 1 6168 343

e-mail: hdzama@fsb.hr

<http://www.hdzama.hr>

Sudjelovanja na skupovima:

EUROCORR 2014

U organizaciji Europske korozijske federacije (EFC), Talijanskog društva za metalurgiju (APCE) i tvrtke DECHEMA, od 8. do 12. 09. 2014., u Pisi u Italiji održan je Europski korozijski kongres "EUROCORR 2014". U 4 dana trajanja kongresa, predstavljeno je rekordnih 455 usmenih predavanja kroz 32 sekcije i workshopove te 180 znanstvenih radova u obliku postera.

Posebno je za istaknuti sastanke 19 radnih skupina EFC-a u sklopu kongresa koje rade na razvoju normi, edukaciji, unapređenjima i literaturi iz različitih područja istraživanja, od mehanizama korozije, zaštitnih premaza, katodne zaštite, korozije i zaštite od korozije u sustavima za pitku vodu do korozije u svemirskoj industriji. Skupu je prisustvovalo 963 sudionika iz različitih zemalja Svijeta, što ga čini najvećim Eurocorrom do sada. Svoje rezultate istraživanja predstavili su i članovi Hrvatskog društva za zaštitu materijala. U sklopu kongresa održala se izložba tvrtki i instituta koji se bave korozijom i zaštitom od korozije. Kongres se pokazao kao mjesto uspješnog povezivanja i transfera znanja znanstvenika iz akademske zajednice i stručnjaka iz privrede te uspostavljanja trajnih kontakata i međusobne suradnje. Kongres je ocijenjen kao vrlo uspješan. Slijedeće godine Eurocorr se održava 6. - 10. 09. 2015. u Grazu u Austriji.

SKUPŠTINA DRUŠTAVA EFC-a

U sklopu Eurocorr-a 2014 u Pisi, od 8. do 12. 09. 2014., održana je godišnja Skupština Europske korozijske federacije. Na Skupštini je predstavljen Izvještaj o organizaciji Eurocorra 2014. Dani su izvještaji Austrijskog društva za zaštitu materijala o aktivnostima za nadolazeći Eurocorr 2015 u Grazu, te aktivnostima za Eurocorr 2016 u Montpellieru. Za predsjednicu EFC-a izabrana je Prof. dr. Fatima MONTEMOR, IST - Instituto Superior Tecnico, ICEMS – DEQB iz Lisabona u Portugalu. Prikazan je godišnji financijski izvještaj EFC-a te je utvrđena godišnja članarina od 1670 eura za Društva članice EFC-a. Skupštini je sudjelovao povjerenik HDZaMa. (Dokumentacija s održane Skupštine se nalazi u tajništvu HDZaMa)

Sastanak Sekcije brodogradnje i pomorske tehnike HDZaMa

U Brodogradilištu Brodosplit u Splitu, u organizaciji Hrvatskog društva za zaštitu materijala (HDZAMA) održan je 12. 06. 2014. drugi radni sastanak Sekcije brodogradnje i pomorske tehnike. Sastanku su prisustvovali predstavnici iz brodogradilišta 3. Maj, Uljanik, Brodosplit, Brodotrogir, Radež, predstavnici tvrtke Skladgradnja te Fakulteta strojarstva i brodogradnje u Zagrebu. Povezivanjem u sekciju će se omogućiti kvalitetniji transfer znanja među članovima sekcije, ali i prema drugim granama industrije koji se bave zaštitom metalnih konstrukcija od korozije. Sastanak je završio obilaskom brodogradilišta.

Sajam brodogradnje, strojogradnje i morskih tehnologija "SMM 2014"

U Hamburgu je 09. - 12. 09. 2014. na 90 000 m², održan 26. Sajam brodogradnje, strojogradnje i morskih tehnologija "SMM 2014" (Shipbuilding, Machinery and Marine technology). Sajam je zadržao veliku posjećenost i okupio više od 50 000 posjetitelja te 2141 izlagača iz 67 zemalja. U sklopu popratnog programa Sajma održan je veliki broj konferencija, workshopova, seminara i stručnih susreta od kojih je za istaknuti konferencije SMM Offshore Dialogue (s čak 450 sudionika) i SMM Ship Finance Forum (120 sudionika) te po prvi puta održan Dan karijera tj. Recruiting Day. Sajam su posjetili članovi HDZaMa.



HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Ivana Lučića 1, HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 6168 309, fax: +385 1 6168 343

e-mail: hdzama@fsb.hr

<http://www.hdzama.hr>

Izdavačka djelatnost

Hrvatsko društvo za zaštitu materijala je postupku pripreme i izdavanja knjiga:

1. D. Rajhenbah, N. Despot: „Korozija i zaštita procesnih postrojenja“, 2. Izdanje, HDZaMa, Zagreb, 2015.
2. C. Powell, R. Francis (editors): “The Corrosion Performance of Metals for the Marine Environment: A Basic Guide”, EFC 63, *prijevod*, HDZaMa, Zagreb, 2015.

Ostalo

1. Usklađivanje Statuta Društva sukladno novom Zakonu o udrugama.
2. Sudjelovanje skupštini HIS-a.
3. Redovan knjigovodstveni i financijski obračun Društva – račun prihoda i izdataka, obavljao se kvartalno i godišnje.

U proteklom razdoblju mnoge ustanove i tvrtke su poduprle rad i funkcioniranje Društva. Zahvaljujemo na pomoći Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, Hrvatskom inženjerskom savezu i Fakultetu strojarstva i brodogradnje gdje se nalazi sjedište Društva.

U daljnjem radu Društvo treba pojačati napore u ostvarivanju svojih osnovnih aktivnosti, organizirati usavršavanje učesnika putem seminara i radionica, privući i animirati nove članove, promovirati struku, i nastaviti s inicijativom regionalne suradnje.

U Zagrebu, 10.04.2015.

Predsjednica Društva

Prof. dr. sc. Sanja Martinez



HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Ivana Lučića 1, HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 6168 309, fax: +385 1 6168 343

e-mail: hdzama@fsb.hr

<http://www.hdzama.hr>

Izvešće Nadzornog odbora Hrvatskog društva za zaštitu materijala o financijskom poslovanju Društva za razdoblje od travnja 2014. do travnja 2015. godine

Zagreb, 10. travanj 2015.

Nadzorni odbor u sastavu:

- prof.dr.sc. Ivan Juraga, predsjednik
- prof.dr.sc. Frankica Kapor i
- prof.dr.sc. Ema Stupnišek-Lisac

izvršio je pregled financijskih dokumenata Društva za razdoblje od 09.04.2014. do 01.04.2015. godine.

Ustanovljeno je da je financijsko poslovanje u potpunosti vođeno u skladu s pozitivnim propisima.

Potpisani garantira da je navedeni pregled obavio Nadzorni odbor u punom sastavu.

Predsjednik

Prof. dr. sc. Ivan Juraga



HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Ivana Lučića 1, HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 6168 309, fax: +385 1 6168 343

e-mail: hdzama@fsb.hr

<http://www.hdzama.hr>

PLAN I PROGRAM RADA

Hrvatskog društva za zaštitu materijala za razdoblje 2015. – 2016. godine

1. Ažuriranje stranice Društva s aktualnim i novim informacijama o radu Društva (izvješća o održanim radionicama, seminarima, konferencijama) i planiranim događanjima iz područja rada i interesa Društva.
2. Organizacija i provedba stručnih tematskih predavanja, seminara i radionica iz područja djelatnosti Društva.
3. Organizacija savjetovanja KORMAT 2016.
4. Sudjelovanje u provedbi usavršavanje osoba koje obavljaju poslove zaštite metalnih konstrukcija od korozije premazima.
5. Sudjelovanje Društva u radu Hrvatskog inženjerskog saveza.
6. Sudjelovanje na Eurocorr-u 2015, Graz, Austrija
7. Sudjelovanje na Općoj skupštini EFC-a, Eurocorr 2015, Graz
8. Sudjelovanje u radu International Corrosion Council-a, ICC.
9. Sudjelovanje na ostalim simpozijima, savjetovanjima i radionicama iz područja korozije i zaštite.
10. Sudjelovanje Društva u aktivnostima Laboratorija za zaštitu materijala na FSB-u kao i na seminarima i radionicama u organizaciji FSB-a i FKIT-a.
11. Izdavanje i redaktura stručne literature iz područja korozije i zaštite materijala.
12. Priprema i izdavanje knjige Rajhenbah, Despot: Korozija i zaštita procesnih postrojenja, 2. izdanje.
13. Prijevod i izdavanje EFC 63 zelene knjige
14. Izrada Poslovnog adresara Društva.
15. Priprema i pokretanje izdavanja Biltena (Newslettera) Društva.
16. Nastavak inicijative pokretanja regionalne konferencije iz područja korozije i zaštite materijala uključivanjem društva iz susjednih država (Srbija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Mađarska, Slovenija).
17. Održavanje sjednica Upravnog i Nadzornog odbora i Skupštine Društva.
18. Vođenje evidencije članova Društva i financijsko – računovodstvene bilance Društva.
19. Ostale aktivnosti koje spadaju u djelokrug rada Društva.

U Zagrebu, 10.04.2015.

Predsjednica Društva

Prof. dr. sc. Sanja Martinez



HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Ivana Lučića 1, HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 6168 309, fax: +385 1 6168 343

e-mail: hdzama@fsb.hr

<http://www.hdzama.hr>

STRATEŠKI PLAN DJELOVANJA

Hrvatskog društva za zaštitu materijala do 2016. godine

1. Organizacija i provedba savjetovanja Kormat 2016, stručnih tematskih predavanja, seminara i radionica iz područja djelatnosti Društva.
2. Sudjelovanje u organizaciji regionalne suradnje društva susjednih država.
3. Provedba usavršavanja osoba koje obavljaju poslove zaštite metalnih konstrukcija od korozije premazima.
4. Sudjelovanje u radnoj grupi za izradu Nacrta prijedloga Zakona o osnivanju Komore kemijskih inženjera i tehnologa (inicijativa od strane HDKI, FKIT-a).
5. Izrada programa za akreditaciju za ovlaštene inženjere u području projektiranja i nadzora korozijske zaštite konstrukcija (prema zakonskoj legislativi).
6. Suradnja s NACE i FROSIO u području izobrazbe za premaze.
7. Izdavanje stručne literature iz područja zaštite od korozije.
8. Povezivanje između industrije i stručnih znanstvenih institucija u svrhu razmjene znanja i iskustva.
9. Sudjelovanje na Općoj skupštini Europske korozijske federacije, Eurocorr 2015, Graz.
10. Sudjelovanje na međunarodnim kongresima, Eurocorr, ICC.

U Zagrebu, 10.04.2015.

Predsjednica Društva

Prof. dr. sc. Sanja Martinez

HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Zagreb, Ivana Lučića br. 1

S T A T U T

HRVATSKOG DRUŠTVA ZA ZAŠTITU MATERIJALA

Zagreb, 17. travnja 2015. godine

SADRŽAJ

- I. OPĆE ODREDBE**
- II. SVRHA, CILJEVI I DJELATNOSTI**
- III. OSTVARIVANJE JAVNOSTI RADA**
- IV. ČLANSTVO I ČLANARINA**
- V. PRAVA, DUŽNOSTI I STEGOVNA ODGOVORNOST ČLANOVA**
- VI. UNUTRANJI USTROJ DRUŠTVA**
- VII. TIJELA DRUŠTVA**
- VIII. TAJNIK DRUŠTVA**
- IX. IMOVINA, MATERIJALNA SREDSTVA I SREDSTVA ZA RAD**
- X. PRESTANAK RADA**
- XI. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE**

Na temelju članka 13. i 55. Zakona o udrugama ("Narodne novine" broj 74/14), Skupština Hrvatskog društva za zaštitu materijala 25. travnja 20105. godine, donosi

STATUT

Hrvatskog društva za zaštitu materijala

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovaj Statut sadrži odredbe o nazivu i sjedištu Hrvatskog društva za zaštitu materijala (dalje u tekstu: Društvo), zastupanju, izgledu pečata Društva, područjima djelovanja sukladno ciljevima i zadacima Društva, o ciljevima, djelatnostima kojima se ostvaruju ciljevi, gospodarskim djelatnostima sukladno zakonu, načinu osiguranja javnosti djelovanja Društva, uvjetima i načinu učlanjivanja i prestanku članstva, pravima, obvezama i odgovornosti te stegovnoj odgovornosti članova i načinu vođenja popisa članova, tijelima Društva, njihovu sastavu i načinu sazivanja sjednica, izboru, opozivu, ovlastima načinu odlučivanja i trajanju mandata te načinu sazivanja skupštine u slučaju isteka mandata, izboru i opozivu likvidatora Društva, prestanku postojanja, imovini, načinu stjecanja i raspolaganja imovinom, postupku s imovinom u slučaju prestanka Društva, načinu rješavanja sporova i sukoba interesa unutar Društva.

Članak 2.

Društvo je udruga osnovana radi razvijanja znanstvenih i tehničkih aktivnosti u području zaštite konstrukcijskih materijala od štetnog nenamjernog trošenja pod djelovanjem okoliša, te ostvarenja drugih ciljeva utvrđenih ovim Statutom.

Članak 3.

Puni naziv udruge je: Hrvatsko društvo za zaštitu materijala. Po potrebi koristi se i skraćeni naziv: HDZaMa.

Uz naziv na hrvatskom jeziku, može se koristiti i naziv na engleskom jeziku koji glasi: Croatian Society for Materials Protection.

Društvo djeluje na području Republike Hrvatske.

Sjedište Društva je u Zagrebu, Ivana Lučića 1.

Članak 4.

Društvo djeluje samostalno i neovisno na osnovi ovog Statuta i programa rada Društva koji

utvrđuje i donosi Skupština Društva. Radi ostvarenja svojih ciljeva i programskih djelatnosti Društvo može surađivati s znanstvenim institucijama, ustanovama i drugim udrugama. Društvo može surađivati i biti punopravni član europskih i svjetskih udruga čija je djelatnost povezana s djelatnošću Društva.

Članak 5.

Društvo je neprofitna pravna osoba upisana u Registar udruga Republike Hrvatske pri **nadležnom uredu državne uprave, nadležnom za poslove opće uprave** prema sjedištu udruge. Društvo se udružuje u Hrvatski inženjerski savez.

Članak 6.

Društvo predstavlja i zastupa Predsjednik Društva, a u slučaju njegove odsutnosti ili spriječenosti Tajnik, odnosno po posebnoj pismenoj ovlasti, jedan od članova Upravnog odbora.

Članak 7.

Društvo ima pečat okruglog oblika promjera 30 mm na čijom je unutarnjem rubu upisan naziv:

HRVATSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU MATERIJALA

a u sredini vodoravno upisana riječ:

ZAGREB

II. SVRHA, CILJEVI I DJELATNOSTI

Članak 8.

Ciljevi Društva:

- okuplja stručnjake koji se bave zaštitom materijala, radi suradnje i promicanja njihovih interesa u društvu,
- pomaže industriji i privredi pri rješavanju konkretnih problema iz područja cjelokupne zaštite materijala,
- radi na unapređenju i popularizaciji zaštite materijala,
- prati razvoj znanosti s područja korozije i zaštite materijala i unapređenje suvremenih tehnoloških procesa i organizacije proizvodnje,
- njeguje etike inženjersko - tehničkog poziva u skladu s osnovnim etičkim principima Društva specifičnom prirodom poziva,

Djelatnosti sukladno ciljevima:

- surađuje s društvima, institucijama i specijaliziranim stručnim organizacijama u zemlji i svijetu
- potiče članove Društva pri stručnom usavršavanju i organiziranju odgovarajućih oblika stručnog usavršavanja,
- potiče udruživanja stručnjaka iz područja zaštite materijala u Društvo,
- organizira stručne skupove, sekcije, predavanja, simpozija i sl., provodi stručno usavršavanje članova o aktualnim pitanjima iz područja razvoja i primjene metoda zaštite materijala,
- djeluje u radu stručnih komisija ili radnih grupa (povremenih ili stalnih) za rješavanje određene problematike,
- sudjeluje u razvoju i unapređenju zaštite materijala izradom elaborata, studija, projekata i idejno-tehnoloških rješenja,
- surađuje na izradi tehničkih normi, propisa i njihove primjene,
- izdaje publikacije, stručne časopise i knjige,
- surađuje s odgovarajućim međunarodnim organizacijama stručnjaka i drugim znanstvenim i stručnim institucijama,
- obavlja i druge poslove potrebne za unaprjeđenje udruge.

Gospodarske djelatnosti Društva:

- organizira stručne skupove, sekcije, predavanja, simpozija i sl., provodi stručno usavršavanje o aktualnim pitanjima iz područja razvoja i primjene metoda zaštite materijala,
- sudjeluje u razvoju i unapređenju zaštite materijala izradom elaborata, studija, projekata i idejno-tehnoloških rješenja,
- izdaje publikacije, stručne časopise i knjige

III. OSTVARIVANJE JAVNOSTI RADA

Članak 9.

Rad Društva je javan.

U cilju osiguranja javnosti djelovanja Društva, članstvo će se izvještivati o svim aktivnostima Društva na sastancima, na web stranici Društva <http://www.hdzama.hr> ili pismeno, barem jednom godišnje.

IV. ČLANSTVO I ČLANARINA

Članak 10.

Članstvo u Društvu je dobrovoljno, a broj članova nije ograničen.

Članovi Društva su ravnopravni u ostvarivanju svojih prava i dužnosti utvrđenih ovim Statutom.

Članovi Društva mogu biti fizičke i pravne osobe.

Članstvo može biti redovno, počasno i kolektivno.

Redovni članovi Društva mogu biti inženjeri i drugi stručnjaci koji rade na području zaštite materijala. Redovni članovi plaćaju članarinu.

Počasnim članovima mogu postati članovi Društva i drugi građani koji su naročito zaslužni za rad Društva ili za unapređenje na području zaštite materijala, a proglašava ih Skupština na prijedlog najmanje deset članova Društva. Počasni članovi ne plaćaju članarinu.

Kolektivni članovi su tvrtke (fizičke i pravne osobe) koje podupiru i promiču djelatnost Društva.

Svaka tvrtka ima 1 glas i plaća članarinu.

Članak 11.

Primanje u članstvo podnosi se na temelju pristupnice kandidata. U pristupnici kandidat navodi svoje osnovne podatke koji se pohranjuju u bazu podataka Društva i tajnost im je u potpunosti zagarantirana. NO utvrđuje broj članova Društva za tekuću godinu.

Popis članova vodi se elektronički ili na drugi prikladan način i obvezno sadrži podatke o osobnom imenu (nazivu), osobnom identifikacijskom broju (OIB), datumu rođenja, datumu pristupanja Društvu, kategoriji članstva, te datumu prestanka članstva u Društvu. (čl. 12. st. 4. Zakona)

Popis članova uvijek mora biti dostupan na uvid svim članovima i nadležnim tijelima, na njihov zahtjev. (čl. 12. st. 5. Zakona)

Popis članova vodi Tajnik.

Članak 12.

Članarinu u Društvu utvrđuje Upravni odbor svojom odlukom. Članarina se utvrđuje za kalendarsku godinu.

Članak 13.

Članstvo u Društvu prestaje:

pisanom izjavom člana o prestanku članstva, neplaćanjem članarine dulje od 2 godine,

- neizvršavanjem odluka upravnih tijela Društva,
- isključenjem iz Društva,
- stegovnim postupkom člana,
- smrću člana.

V. PRAVA, DUŽNOSTI I STEGOVNA ODGOVORNOST ČLANOVA

Članak 14.

Prava članova Društva jesu:

- birati i biti birani u upravna tijela Društva,
- biti obaviješteni o radu Društva i njegovih upravnih tijela,
- nadzirati rad Društva (čl. 42. st. 1. Zakona)
- davati mišljenja i predlagati smjernice za rad upravnih tijela Društva,
- sudjelovati u radu stručnih povjerenstava i radnih grupa u koje su izabrani,
- sudjelovati na svim stručnim i društvenim manifestacijama Društva i njegovih upravnih tijela,
- ostvarivati popust na kotizacije svih onih manifestacije kojima je Društvo organizator.

Članak 15.

Dužnosti članova Društva jesu:

- pridržavati se odredbi ovog Statuta, odluka Skupštine i drugih upravnih tijela Društva,
- čuvati i podizati ugled Društva,
- redovito plaćati članarinu,
- ostvarivati ciljeve i zadatke Društva,
- sudjelovati u djelatnosti Društva i njegovih upravnih tijela.

Članak 16.

Ako član Društva smatra da je Društvo povrijedilo Statut, ovlašten je na to upozoriti Skupštinu te zahtijevati da se nepravilnosti otklone. (čl. 42. st. 2. Zakona)

Članovi Društva odgovaraju za povrede dužnosti i sukob interesa u stegovnom postupku.

Ocjenu prijave povrede dužnosti i sukoba interesa, te stegovni postupak vodi Stegovno povjerenstvo koje čine tri člana, a imenuje ih Skupština na vrijeme od tri godine.

Članak 17.

Za povrede članskih dužnosti Stegovno povjerenstvo može izreći članu sljedeće mjere:

- opomenu,
- pisani ukor i
- isključenje iz Društva,

Protiv odluke o izrečenoj mjeri, član Društva ima pravo na žalbu Skupštini Društva. Žalba se podnosi u roku 8 dana od dana primitka o izrečenoj mjeri, a odluka Skupštine povodom žalbe je konačna.

Članak 17.a

Rješavanje sporova

Svi eventualni sporovi prvenstveno će se rješavati međusobnim dogovorom. Ukoliko strane u postupku, u razumnom roku ne uspiju riješiti nastali spor međusobnim dogovorom, za rješavanje istog ugovaraju nadležnost stvarno nadležnog suda u Zagrebu.

VI. UNUTARNJI USTROJ DRUŠTVA

Članak 18.

Društvo može imati podružnice.

Podružnica je unutarnji ustrojbeni oblik Društva i nema pravne osobnosti.

Podružnicu može osnovati Upravni odbor ako na određenom području ima najmanje pet članova koji mogu kroz djelovanje Podružnice ostvarivati ciljeve Društva.

Članak 19.

Odlukom o osnivanju Podružnice određuje joj se naziv, područje djelovanja i predsjednik. U nazivu Podružnice nalazi se i naziv Društva.

Društvo je dužno prijaviti osnivanje Podružnice tijelu državne uprave kod kojeg je registrirana udruga u roku 15 dana od dana osnivanja Podružnice.

VII. TIJELA DRUŠTVA

Članak 20.

Tijela Društva jesu:

1. Skupština,

2. Predsjednik,
3. Upravni odbor,
4. Nadzorni odbor

1. SKUPŠTINA

Članak 21.

Skupština Društva je vrhovno tijelo Društva i čine je svi članovi Društva.

Članak 22.

Skupština Društva:

- **usvaja** Statut Društva, njegove izmjene i dopune,
- bira i **razrješava** Predsjednika, Nadzorni odbor i **likvidatora Društva**,
- potvrđuje izbor i razrješenje članova Upravnog odbora i Nadzornog odbora predloženih od Predsjednika,
- ocjenjuje rad članova Upravnog odbora i predstavnika u drugim organizacijama u zemlji i inozemstvu
- **usvaja** godišnje i višegodišnje planove rada i financijski plan,
- razmatra i usvaja izvještaj o financijskom poslovanju i završni račun,
- proglašava počasne članove Društva,
- **odlučuje o promjeni ciljeva**
- odlučuje o žalbama protiv odluka u drugom stupnju sukladno Zakonu o upravnom postupku,
- odlučuje o isključenju pojedinih članova Društva,
- **odlučuje i o drugim pitanjima**
- donosi odluku o prestanku rada Društva.

Članak 23.

Skupština se može održati ako je nazočno najmanje 20 članova Društva. Ako Skupštini nije prisutan potreban broj članova, početak Skupštine se odgađa 15 minuta, nakon čega Skupština nastavlja rad s prisutnim brojem članova. **Odluke i zaključke Skupština donosi većinom glasova nazočnih članova. Radom Skupštine rukovodi predsjednik Društva. Skupštini mogu prisustvovati svi članovi Društva.**

Članak 24.

Glasovanje o izboru Predsjednika i Nadzornog odbora **je javno**. Sve ostale odluke donose se javno i to na slijedeći način:

- kada se odlučuje o:
 - o donošenju, izmjeni i dopuni Statuta,
 - o donošenju programa rada,
 - o prestanku rada,
 - o izboru i opozivu Upravnog odbora, odluke se donose dvotrećinskom većinom glasova prisutnih članova,
- sve ostale odluke donose se natpolovičnom većinom glasova prisutnih članova.

Članak 25.

Skupština se može sazivati redovito i izvanredno.

Redovitu Skupštinu Društva saziva Predsjednik Društva **dvaput** godišnje. Datum održavanja Skupštine najavljuje se pismenim putem mjesec dana unaprijed. Uz poziv se dostavljaju i pisani materijali.

Izvanrednu Skupštinu saziva Predsjednik Društva na temelju odluke Upravnog odbora ili vlastitom inicijativom, **prema potrebi**. **U slučaju isteka mandata Skupštinu saziva Predsjednik Društva u prethodnom mandatu.**

Na sjednici Skupštine vodi se zapisnik, a zapisničara određuje Predsjednik Društva.

2. PREDsjedNIK

Članak 26.

Predsjednika Društva bira Skupština kojoj je i odgovoran.

Predsjednik Društva bira se na vrijeme od tri godine.

Predsjednik Društva je predsjednik Upravnog odbora.

Predsjednik Društva je i financijski naredbodavac.

Članak 27.

Predsjednik Društva:

- **Odgovara za zakonitost rada Društva,**
- predstavlja i zastupa Društvo,
- saziva i vodi Skupštinu,
- podnosi Skupštini izvješće o radu Društva,
- **odgovoran je za podnošenje Skupštini prijedloga godišnjeg financijskog izvješća,**
- **dostavlja zapisnik s redovne sjednice Skupštine nadležnom uredu koji vodi registar udruga (čl. 19. Zakona)**

- predlaže Skupštini članove Upravnog odbora i Nadzornog odbora, saziva i vodi sjednice Upravnog odbora, zajedno s Tajnikom priprema materijale za sjednice Upravnog odbora i Skupštine, te brine o izvršenju njihovih odluka i zaključaka,
- **sklapa ugovore i poduzima druge pravne radnje u ime i za račun Društva,**
- osigurava javnost rada Društva,
- odgovara za zakonitost rada Društva.

Članak 28.

Predsjednik Društva odgovoran je za izvršavanje svih odluka Skupštine i Upravnog odbora. Ako Predsjednik ustanovi da je neko tijelo Društva donijelo odluku suprotnu propisima, ovom Statutu i općim aktima, obustavit će provedbu takve odluke sve dok se ona ne uskladi s propisima, ovim Statutom i općim aktima.

3. UPRAVNI ODBOR

Članak 29.

Upravni odbor je izvršno tijelo Skupštine Društva.

Upravni odbor broji (11) jedanaest članova.

Predsjednik Društva je predsjednik Upravnog odbora po svom položaju.

U radu Upravnog odbora sudjeluje i Tajnik, ali bez prava glasa.

Članove Upravnog odbora bira Skupština na prijedlog Predsjednika Društva.

Članovi Upravnog odbora biraju se na vrijeme od tri godine.

Član Upravnog odbora može biti razriješen dužnosti i prije isteka vremena na koje je izabran ako:

- sam zatraži razrješenje,
- ne ispunjava dužnosti člana,
- izgubi sposobnost obnašanja dužnosti,
- svojim ponašanjem povrijedi ugled dužnosti koju obnaša.

Članak 30.

Zadaci Upravnog odbora jesu:

- utvrđivanje prijedloga Statuta te njegovih izmjena i dopuna;
- izvršavanje odluka i zaključaka Skupštine;
- osnivanje radnih grupa za izvršavanje određenih stručnih zadataka;
- donošenje odluka o održavanju znanstvenih i stručnih skupova;
- donošenje Poslovnika o radu Skupštine;
- biranje i razrješenje Tajnika Društva;
- biranje i razrješavanje predstavnika Društva u HIS i ostalim udruženjima;

- rješavanje molbi i žalbi u skladu sa Zakonom o upravnom postupku;
- odlučivanje o visini članarine;
- obavljanje i drugih poslova koje mu stavi u zadatak Skupština Društva.

Članak 31.

Sjednice Upravnog odbora saziva Predsjednik. **Sjednica se može održati elektroničkim putem.**

Odluke su punopravne ako je prisutno najmanje šest (6) članova.

Odluke se donose javnim glasovanjem većinom glasova **nazočnih članova**. U slučaju jednakog broja glasova odlučuje glas Predsjednika.

VIII. TAJNIK DRUŠTVA

Članak 32.

Društvo ima Tajnika. Tajnika bira Upravni odbor na tri godine.

Članak 33.

Tajnik Društva obavlja administrativne, stručne, tehničke i njima slične poslove za potrebe Društva.

Tajnik izvršava odluke Upravnog odbora, priprema prijedloge odluka i zaključaka koje donose organi Društva, priprema prijedlog financijskog plana i organizira njegovo izvršavanje.

Tajnik je za svoj posao odgovora Predsjedniku i Upravnom odboru.

4. NADZORNI ODBOR

Članak 34.

Nadzorni odbor sastoji se od tri člana koje bira Skupština na tri godine. Članovi Nadzornog odbora između sebe biraju predsjednika.

Nadzorni odbor za svoj rad odgovara Skupštini kojoj podnosi izvješće.

Članak 35.

Nadzorni odbor:

- nadzire provedbu zakonitosti u radu i poslovanju Društva;
- nadzire rad Skupštine
- nadzire financijsko poslovanje Društva;

- izvješćuje Upravni odbor i Skupštinu o nepravilnostima u radu i predlaže mjere za otklanjanje.

Sva tijela Društva dužna su Nadzornom odboru omogućiti uvid u svoje cjelokupno poslovanje.

Članak 36.

U okviru prava i dužnosti Upravni odbor osniva stručne odbore, kao svoja radna tijela za obavljanje određenih stručnih poslova.

Odbori rade temeljem Poslovnika koji donosi Upravni odbor.

Odbori mogu biti stalni i povremeni.

IX. IMOVINA I FINANCIRANJE

Članak 37.

Imovinu Društva čine nekretnine, pokretnine, materijalna dobra i prava, te novčana sredstva kojima upravlja i raspolaže.

Imovinom raspolažu i upravljaju tijela Društva.

Članak 38.

Društvo ostvaruje sredstva za rad kroz:

- članarinu članova,
- namjenski dobivena sredstva,
- dobrovoljne priloge i darove,
- **obavljanje djelatnosti kojima se ostvaruju ciljevi,**
- **obavljanjem gospodarskih djelatnosti**
- druge prihode u skladu s sporazumima, ugovorima i zakonima,
- nepokretnu i pokretnu imovinu i druga imovinska prava.

Iz stečenih sredstava podmiruju se materijalni troškovi Društva i unapređuje djelatnost Društva.

Članak 39.

Društvo vodi poslovne knjige i sastavlja financijska izvješća prema propisima kojima se uređuje način **financijskog poslovanja** i vođenja računovodstva neprofitnih organizacija.

Sredstva Društva nalaze se na žiro-računu Zagrebačke banke u Zagrebu, a koriste se za izvršenje plana rada Društva. Sredstva ostvarena aktivnošću Podružnica i sekcija vode se na računu Društva, ali se odvojeno knjigovodstveno iskazuju.

Nadzor nad financijskim poslovanjem Društva i podnošenjem propisanih financijskih izvješća provodi Ministarstvo financija, sukladno posebnim propisima. (čl. 46. st. 1. Zakona)

Članak 40.

Za svoje obveze Društvo odgovara svojom cjelokupnom imovinom.

Nad Društvom se može provesti stečaj, sukladno zakonu.

Članovi Društva i članovi njegovih tijela ne odgovaraju za obveze Društva. (čl. 36. st. 1. i 2. Zakona)

Inspekcijski nadzor nad radom Društva obavlja nadležni ured. (čl. 43. st. 1. Zakona)

Za obavljanje stručnih i administrativnih poslova Društvo može angažirati odgovarajuće osobe na temelju ugovora o radu ili ugovora o djelu, o čemu odlučuje Upravni odbor Društva.

X. PRESTANAK POSTOJANJA DRUŠTVA

Članak 41.

Društvo prestaje postojati u slučajevima predviđenim zakonom ili kada Skupština tako odluči.

U slučaju prestanka djelovanja Društva odlukom Skupštine o prestanku Društva i kod pokretanja stečajnog postupka, likvidator je dužan nadležnom uredu podnijeti zahtjev za upis prestanka djelovanja Društva u registar udruga, u roku od 8 dana od dana donošenja odluke o prestanku Društva, odnosno pokretanju stečajnog postupka. (čl. 48. st. 2. Zakona)

Članak 41.a

Likvidator je fizička/pravna osoba koju imenuje Skupština i koja je kao likvidator upisana u registar udruga.

Likvidator ne mora biti član Udruge.

Likvidator zastupa Udruhu u postupku likvidacije te se otvaranjem likvidacijskog postupka upisuje u registar udruga kao osoba ovlaštena za zastupanje udruge do okončanja postupka likvidacije i brisanja udruge iz registra udruga.

XI. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 42.

Nacrt izmjena i dopuna Statuta priprema i utvrđuje Upravni odbor i dostavlja ga članstvu na raspravu, koja traje najmanje 15 dana. Nakon toga Upravni odbor utvrđuje prijedlog Statuta i podnosi ga Skupštini na usvajanje.

Članak 43.

Svi opći akti, doneseni na osnovi dosadašnjeg Statuta Društva ostaju na snazi i primjenjivati će se ako nisu u suprotnosti s odredbama ovog Statuta, a ako jesu u suprotnosti moraju se uskladiti s odredbama ovog Statuta u roku od najviše godine dana od dana njegova donošenja.

Članak 44.

Ovaj Statut stupa na snagu danom donošenja na Skupštini Društva, a objavit će se na stranici Društva, <http://www.hdzama.hr>

Danom donošenja ovoga Statuta prestaje vrijediti Statut donijet 15. travnja 2010. Godine

Predsjednica Društva

Prof. dr. sc. Sanja Martinez